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人間性や個性を育てる心の教育

文化のまちにふさわしい質の高い教育

いじめや虐待を防止する道徳教育

環境や自然を大切にする環境教育

高度な情報化社会に対応できる情報教育

国際社会に対応できる国際教育
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無回答

全体（n=1700）

14 市の教育方針について 

（１）力を入れるべき教育 

問 20 市の教育方針として、今後どのような教育に力を入れるべきとお考えですか。次の中か
ら２つまで○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■「人間性や個性を育てる心の教育」及び「いじめや虐待を防止する道徳教育」が

２大要望。 

 

力を入れるべき教育は、「人間性や個性を育てる心の教育」（59.1％）が第１位に挙げ

られ、次いで「いじめや虐待を防止する道徳教育」（51.7％）が続き、これらが他を大き

く引き離して２大要望となっている。 

性別でみると、男女ともに「人間性や個性を育てる心の教育」及び「いじめや虐待を

防止する道徳教育」の２大要望が上位を占める。また、女性では「人間性や個性を育て

る心の教育」（61.7％）と回答する割合が比較的多い。 

年齢別でみると、すべての層で「人間性や個性を育てる心の教育」及び「いじめや虐

待を防止する道徳教育」の２大要望が上位を占める。また、20～29 歳では「環境や自然

を大切にする環境教育」（28.5％）、30～39 歳では「国際社会に対応できる国際教育」

（26.1％）と回答する割合が比較的多い。 

 

力を入れるべき教育（全体／複数回答） 
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力を入れるべき教育（全体、性別、年齢／複数回答） 

 

（単位：％） 
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 全体 1700 59.1 10.2 51.7 22.8 11.3 18.8 5.6 1.2 3.0 

性
別 

男性 791 56.3 11.9 50.1 23.9 14.2 18.1 5.7 1.8 2.1 

女性 892 61.7 8.9 53.7 21.7 8.7 19.4 5.5 0.7 3.5 

年
齢 

20～29 歳 130 53.8 12.3 51.5 28.5 15.4 13.8 5.4 0.0 0.8 

30～39 歳 188 61.7 8.5 50.0 20.2 11.7 26.1 2.7 1.6 1.1 

40～49 歳 276 58.0 10.9 49.3 22.5 9.8 21.4 5.8 1.1 2.9 

50～59 歳 322 62.1 10.9 52.8 21.4 10.6 17.7 5.3 1.6 1.6 

60 歳以上 774 58.7 9.7 52.8 23.0 11.4 17.3 6.6 1.2 4.4 

 

 




